

新聞稿

監警會赴北角警署了解優化後的羈留設施

(香港 - 2019年4月4日) 獨立監察警方處理投訴委員會(監警會)主席梁定邦博士 QC, SC, JP 率領委員包括許宗盛先生 SBS, MH, JP、關治平工程師 BBS, JP、蘇麗珍女士 MH, JP、錢志庸先生、陳錦榮先生、鄭永銓先生、歐楚筠女士、朱永耀先生、李曉華女士, 以及俞官興秘書長, CDSM, CMSM 和秘書處代表, 在警務處監管處處長劉賜蕙女士, PMSM、助理處長(服務質素)鍾仕邦先生、東區指揮官陶輝總警司及投訴警察課代表的陪同下, 於今天視察北角警署經優化後的羈留設施、相關人手和系統方面的編配, 以及向警方了解經改善的設施如何協助警隊提升服務質素。

監警會兩年前已開始與警方、持份者和關注團體就警署羈留設施進行討論, 並分別於最近兩次季度聯席會議上, 向警方跟進有關改善工作的進展狀況。

監警會主席梁定邦博士在參觀新設施後表示:「監警會樂見警方從善如流, 積極回應會方及各持份者對羈留設施的意見, 並致力改善警署的羈留設施, 包括在羈留室加裝閉路電視、加裝透明強化纖維玻璃幕牆、防撞軟墊、電子巡查系統等。是次活動讓監警會委員親身了解羈留設施的最新狀況, 有助我們日後在審核相關投訴時作出適當判斷。」

監警會與警方目標一致, 為提升警隊服務質素努力不懈。監警會主席梁定邦博士續表示:「監警會作為法定的監察機構, 將繼續適時向警方提出改善建議, 為有效提升本港警隊服務質素出一分力。」

附圖：



監警會主席梁定邦博士與一眾委員聽取警方講解優化後的羈留設施



###

警民權益 同樣重視 監察投訴 獨立公平